



В Лодейном Поле обнаружены фрагменты черепа человека



Следственным отделом по г. Лодейное Поле следственного управления Следственного комитета по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения фрагментов черепа человека.

По предварительным данным, 14 сентября 2016 года в лесном массиве в направлении автодороги Лодейное Поле – Тихвин – Будогощь обнаружены фрагменты черепа человека. Давность нахождения черепа в лесном массиве предположительно составляет около 5 лет.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и судебно-медицинского исследования.

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1067107>